

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

8 - 15 декември 2006 г.

Година I / брой 27

цена: 0.00 лв

Одобрен проект по програмата ФАР Трансгранично сътрудничество

В сряда - 6 декември 2006г. в Министерството на регионалното развитие и благоустройството, община Струмияни подписа договор за реализиране на проект по програмата ФАР Трансгранично сътрудничество с Република Гърция, "Насърчаване на дейности за опазване на околната среда и устойчивото развитие през граница".

М а щ а б н и я т проект "Вълкът сит - агнето цяло" ще се реализира в партньорство с община Нигрита и Природо-научния музей в Серес /от гръцка страна, българските общини Сандански, Симитли, Кресна, Петрич и неправителствената природозащитна организация "Фонд за дивата флора и фауна". Общият бюджет на проекта е 81 997 евро. По проекта е заложено поставянето на 18 електропастира на сел-

ски кошари, откриване на безплатна телефонна линия за сигнали при случай на нападение от хищници; раздаването на породисти каракачански кучета за стадата от настоящите общини, издаване на книжка и заснемане на филм за проблема "човек - хищник" и решаването му; провеждане на кампания за мерките за предотвратяване на нападенията от хищници; обучение на еколозите на общини и охраната на Национален парк "Пирин" - в помощ на хората; провеждане на международна конференция, съвместно с гръцките партньори за опита на другите страни; стъпки за институционализиране на компенсационната програма в местните общини и др. Продължителността на проекта е 12 месеца. За напред ще продължаваме да ви информираме за хода на проекта.

ДЕН НА КМЕТА



На 06.12.2006г. се проведе традиционната оперативка между кмета на общината и кметовете на населени места. Обсъдени бяха въпроси, свързани със зимното поддържане на общинската пътна мрежа,

начина на координация между кметовете и отговорните длъжностни лица от общинска администрация за състоянието на пътищата. Коментира се проблема с нереализираните ваучери. В тази връзка информираме всички, че е възложено на

СЪОБЩЕНИЕ

Об щ и н с к а администрация Струмияни Ви напомня, че след влизането в Европейския съюз от 01.01.2007 година, данъчните оценки на имотите ще бъдат увеличени с 20%. В тази връзка Ви уведомяваме, че тече процедура за закупуване на имоти, които са с отстъпено право на строеж върху общинска земя. Ето, защо във Ваш интерес е да си закупите имота, който е общинска собственост.

Цената по която се продава земята се определя по:

- данъчна оценка - сключили договори за отстъпено право на

строеж до 13.07.1991 г. - за всички останали по пазарна оценка изготвена от независим оценител.

Желаещите собственици на сгради, които искат да си закупят земята е необходимо да си подадат молба по образец в деловодството на общината, като бъде придружена със следните документи:

1. Копие от Договор за отстъпено право на строеж;
2. Копие от личната карта;
3. Копие от разрешение за строеж;
4. Копие от скица виза или архитектурен проект.

КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ

На 21 ноември от 18.00ч. в салона на читалище „Братя Миладинови“, с. Микрево ще бъде изнесен КОЛЕДЕН КОНЦЕРТ с участието на детските танцови състави от общината, женските певчески групи от с. Струмияни и с. Микрево и деца от ОДЗ „Снежанка“ и СОУ „Св. Паисий Хилендарски“. За желаещите от Струмияни и Илинденци да посетят концерта ще има осигурен

транспорт. кметовете на населените места да съдействат на населението с цел реализиране на ваучерите. Изготвен бе и график за събрания във всички населени места в общината. За датата, часа и мястото на провеждането им всички граждани ще бъдат своевременно уведомявани.

Поставен бе въпроса за имотите с отстъпено право на строеж и възможността за закупуване на собствеността /виж съобщението по-горе/.

На 01.12.2006 г. се проведе шествие по случай световния ден за борба срещу СПИН. Инициатори и участници в него бяха учениците от СОУ "Св. Паисий Хилендарски" с. Микрево, които със съдействието на общинска администрация Струмияни посетиха училища, предприятия и институции в селата Микрево, Струмияни и Илинденци. Целта на мероприятиято бе да се алармира за проблема СПИН и да се даде повече информация за превенцията му. Като символ за съпричастност към болните от СПИН учениците закачаха малки червени

КОНКУРС



Във връзка с коледните и новогодишни празници Общинска админист-

страция Струмияни обявява конкурс за най-добре украсена къща и обществена сграда или улица. Най-добрите ще бъдат наградени както следва:

Частна къща - мобилен телефон ;
Обществена сграда или улица - 300 лв.
Заявка за участие в конкурса - на тел. 080011421 или 31-08.

Родители, доставете щастие на децата си!

За всички Вас, които носите в сърцата си тръпката от приближаващите празници и желаете Дядо Коледа да зарадва любимите ви същества, като достави по домовете ви подаръци в Коледния ден, обадете се на тел. 080011421 или 3108 за записване и допълнителна информация.



1 - ви Декември - Световен ден за борбата със СПИН

ленти и раздадох много информационни материали. Навсякъде инициативата бе приета радушно и с интерес. В ОУ „Св.Св. Кирил и Методий“ с.Струмияни освен посещението на учениците от Микрево се проведе и беседа на тема "СПИН, ХИВ - какво е това?".

Всички деца, които имат нужда и искат да получат специализирана информация

могат да се обръщат към РИОКОЗ гр.Благоевград на тел.-073/853 18 или към денонощна телефонна линия за деца и юноши тел.- 073/88 51 55, на който могат да споделят проблемите си и да потърсят помощ при нужда.



Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмияни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмияни 2825, общ. Струмияни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

ОБУЧЕНИЕ

От 27 до 29 ноември директорите на училищата от общината бяха на тридневно обучение в Националния институт за обучение на директори в Баня. Делегираните бюджети, европейските структурни фондове и психологията на управлението бяха основните теми в обучението, обсъждани под формата на дискусии, тренинги, работни групи, презентации, защита на проект за бюджет, кръгли маси. Институтът е създаден в изпълнение на Националната програма за развитие на училищното образование и предучилищното възпитание и под-

готовка 2006-2015 г. Основната му цел е повишаване на качеството и ефикасността на образование на всички нива в българската образователна система чрез изграждане и развитие на компетентности на българския директор, отговарящи на новите изисквания за качествено образование на младите хора.

Предвижда се до края на учебната година през Националния институт да преминават всички директори на училища, а през лятото на 2007 г. да започне обучението на учители, които искат да заемат директорски пост.

ПОКАНА

Ръководството на община Струмьяни кани всички жители на селата Илинденци и Драката на събрания, на които ще бъдат обсъдени основните проблеми на жителите от селото, в т.ч. канализация, улици, чистота и др.

Заповядайте на: **12.12.2006г./вторник/ от 18.00 часа в стола на ОУ на с.Илинденци, а на 14.12.2006г./четвъртък/, от 18.00 ч. в кметство с. Драката.**

Събрания по наболели за общината проблеми ще бъдат проведени и в останалите населени места по график, който предварително ще бъде оповестен чрез страниците на вестника. **Призовавам всички граждани към активно участие, с оглед превръщането на общината ни в предпочитано място за живеене.**

Компенсират пастири с жива стока заради вълците

В събота 02.12.2006г. природозащитниците от Фонда за дивата флора и фауна (ФДФФ), използваха компенсационния фонд на програмата за щети от хищници и върнаха живи овце и кози на оцетените през 2006 година стопани от селата Голешево, Раздол, Добри Лаки и Градешница. В селата от община Струмьяни бяха раздадени общо 16 овце

и 2 каракачански кучета. Впечатлението на местните хора е, че хищниците са се увеличили и макар това до някаква степен да е така, по-големият проблем е неадекватната защита на стадата, коментират специалистите на ФДФФ и приканват селските стопани да спазват условията на компенсационната програма



и да използват възможността за застраховане на домашните животни.

КОНКУРСИ

Във връзка с Коледните и Новогодишните празници общинската администрация Струмьяни обявява следните конкурси:

за детска рисунка на тема „Коледа“;

за кукерска маска или костюм;

за най-оригинално коледно или новогодишно пожелание;

за най-добре изработена сурвачка.

Забележка: Конкурсът за сурвачка ще се проведе на 20 декември в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Илинденци от 15.00ч. Желателите да участват в конкурса ще изработват сурвачките на място, като си носят необходимите за целта помощни и подръчни материали.

Срок за представяне на рисунките, маските и пожеланията - 15 декември 2006г.

С най-добрите рисунки, маски и сурвачки ще бъде подредена изложба в залата на читалище „Будител“ с. Струмьяни.

ОБЩИНА НОВО СЕЛО, ОБЛАСТ ВИДИН
с.Ново село-3784 тел: 09316/22-25
общин. Видин факс: 09316/22-39

До
Кмета на община Струмьяни
Област Видин
Г-н Василе Чолаков

БЛАГОУПРЕЖДЕНО СЪЧУВАНО

Уважаем Господин Чолаков,
Позволяте ми да изразя своята лична и на Общинската администрация Ново село - област Видин благодарност за всички, които ми оказвате и организацията, която организирате при изготвянето на моята лична и на семейството ми за време на коледна на 16 и 17.12.2006 година.
Изскрено се надявам създадените връзки и контакти между двете общини да имат дълготраен и плодотворен характер за доброто на хората от двете региони.
Поздравявам ви Вас и Вашата администрация успешни дни и лесна работа и история на сградите на община Струмьяни!

С почит
КМЕТ НА ОБЩИНА
Ново село-област Видин
(Иван Анто Стоянов)

През 2007 г. средноосигурителният доход ще се увеличи с над 8 на сто

Правителството одобри проектобюджета на държавното обществено осигуряване за 2007 г. През следващата година минималните осигурителни прагове ще се повишат с 12,6 на сто. Прогнозираното увеличение на средната работна заплата е 8,08 на сто. Средната месечна брутна работна заплата ще бъде 396,34 лв. Средният осигурителен доход догодина ще е 391,68 лв., при 362,46 лв. в момента. Заложено е увеличение е 8,06 на сто. Максималният осигурителен доход през 2007 г.

за всички осигурени лица ще бъде 1400 лв. Минималният осигурителен доход за самоосигуряващите се лица ще е 220 лв. За регистрираните земеделски и тютюнопроизводители той е 110 лв. на месец, а за тези, които упражняват само земеделска дейност – 55 лв. - разширяват се правата на майките при бременност и раждане и нараства обезщетението при отглеждане на малко дете. Отпусъкът при бременност и раждане се увеличава от 135 на 315 дни – до навършване на

9-месечна възраст на детето, а обезщетението за отглеждане на дете до 2-години се повишава от 160 на 170 лв.;

- въвежда се изплащането на обезщетения за безработица на лица, които са останали без работа повече от 12 месеца и имат навършена възраст 61 г. и 6 месеца за мъжете и 57 г. и 6 месеца за жените. (Другото условие е сборът от възрастта и осигурителния им стаж да е до 60 месеца по-малък от изискуемия и да нямат отпусната пенсия.

Минималният размер на обезщетението за безработица ще е 90 лв., а максималният 160 лв.;

- увеличаване размерите на пенсиите чрез индексиранието им по т. нар. златно швейцарско правило. От 1 юли 2007 г. пенсиите ще се повишат с 8,5 на сто. Минималната пенсия за осигурителен стаж и възраст ще бъде 92,23 лв., при 85 лв. в момента. Социалната пенсия за старост ще се увеличи от 63 лв. на 68,36 лв. Максималната пенсия ще е 490 лв. Сега тя е 455 лв.

ОБЯВА

Община Струмьяни, пл. 7 - м. „април“, тел. 07434/31-08, факс 07434/31-05 на основание чл.35, ал.1 от ЗОС, чл. 91, ал.1, чл.108, ал.2 от Наредбата за реда за придобиване, стопанисване, управление и разпореждане на общинско имущество, в изпълнение на Решение №328, 329 и 331 от Протокол №42/08.09.2006г. от заседание на Общински съвет Струмьяни и Заповед №850/27.11.2006г. на Кмета на общината, обявява конкурс за продажба на имоти – частна общинска собственост, представляващи:

- Поземлен имот №8 с площ от 584 кв.м. ведно с построената върху същия имот сграда на един етаж със застроена площ от 197,37 кв.м. , находяща се

в застроителния /около-върстен/ полигон на с. Игралитце при граници и съседи: от север и запад – път; от изток и юг – частни имоти;

- Поземлен имот №1 с площ от 1594 кв.м. ведно с построената върху същия имот училищна сграда на два етажа със застроена площ от 248,80 кв.м. , находяща се в застроителния /около-върстен/ полигон на с. Палат при граници и съседи: от север и изток – път; от запад и юг – частни имоти;

- Поземлен имот №1 с площ от 672 кв.м. ведно с построената върху същия имот училищна сграда на два етажа със застроена площ от 187,62 кв.м. , находяща се в застроителния /около-върстен/ полигон на с. Кърпелево при граници и съседи: от север, запад

и юг – частни имоти; от изток – черен път.

Продажбата да се извърши чрез конкурс при следните условия:

2.1. Предложената цена да бъде по-висока от първоначално определената от лицензиария оценител пазарна оценка.

2.2. кандидатите трябва да отговарят на следните условия, за да бъдат допуснати до участие в конкурса:

- да нямат финансови задължения към общината;

- да нямат задължения към НАП;

- инвестиционни намерения, свързани с ползването на имота; -да декларират, че няма да извършват дейности, свързани със замърсяване на околната среда

2.3. При преценката на офертите приоритетни

са условията:

- предложена цена -инвестиционни намерения, свързани със създаване на нови работни места -срок за изпълнение на инвестиционните намерения

Конкурсната документация се получава до 14.12.2006г. / 15.00часа/ от деловодството на общината, след заплащане на такса в размер на 50лв. /за всеки обект поотделно/ без ДДС при касиер – събирач “Местни данъци и такси”.

Участниците в конкурса представят предложенията си, оформени по указания в документацията начин, в срок до 17.00часа на 14.12.2006г., етаж 3, стая 310 в сградата на община Струмьяни.

ДЕ ЮРЕ

МЕСТНИЯТ ПАРЛАМЕНТ РЕШИ

На 30.11.2006 година се проведе заседание на Общински съвет Струмияни. На заседанието бяха взети следните решения от обществено значение:

Решение № 346

Общински съвет Струмияни дава правото на кмета на общината:

- да кандидатства пред ПУДООС към МОСВ с проект „събиране и трайно съхраняване на негодни за употреба пестициди, чрез използване на контейнери „Б-Б куб“;

- при реализиране на проекта Б-Б кубовете да бъдат разположени на поземлен имот №2, собственост на община Струмияни намиращ се в одобрен околоръстен полигон на с. Гореме.

Решение № 347

Общински съвет Струмияни възлага на Кмета на общината да извърши бракуване на автомобил ВАЗ 2104, модел „лек“, с рег. № Е 0046 АН-собственост на община Струмияни.

Решение № 349

Общински съвет Струмияни:

1. Дава съгласие за продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, представляващ урегулиран поземлен имот VI/шести/ с пл. № 105 /сто и пети/ с площ от 1930 кв. м. /хиляда деветстотин и тридесет квадратни метра/, ведно с построената върху същия имот училищна сграда, на два етажа със застроена площ от 650 кв. м. /шестотин и петдесет кв. м./, находяща се в квартал 6 /шести/ по регулационния план на с. Цапарево, община Струмияни, при граници и съседи на имота: от три страни улици и площад.

2. Утвърждава пазарна оценка изготвена от независим

оценител на обект представляващ: Урегулиран поземлен имот VI /шести/ с пл. № 105 /сто и пети/, с площ от 1930 кв. м. /хиляда деветстотин и тридесет квадратни метра/, ведно с построената върху същия имот училищна сграда, на два етажа със застроена площ от 650 кв. м. /шестотин и петдесет кв. м./, находяща се в квартал 6 /шести/ по регулационния план на с. Цапарево, община Струмияни, която е на стойност 84 153 лева /осемдесет и четири хиляди сто петдесет и три лева/.

3. Продажбата да се извърши, чрез конкурс, по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, приета от Общински съвет Струмияни.

4. Определя начална конкурсна цена в размер на 84 153 лв./ осемдесет и четири хиляди сто петдесет и три лева/.

5. Възлага на Кмета на община Струмияни да организира и проведе конкурса, след което да сключи договор за продажба със спечелилия участник.

Решение № 351

Общински съвет Струмияни дава своето съгласие община Струмияни да кандидатства за финансиране пред Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда към Министерство на околната среда и водите с обект: „Ремонт на питеен водопровод за Добри Лаки“.

На основание Заповед № 722 / 28.09.2006 г. на Кмета на община Струмияни и Заповед № Р-76 / 20.09.2006 г. на Заместник министър-председателя и министър на държавната политика при бедствия и аварии, бе назначена комисия, която изготви списък и картотексирал потенциално опасните сгради на територията на община Струмияни. В тази връзка публикуваме

СПИСК
НА ПОТЕНЦИАЛНО ОПАСНИ СГРАДИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА НА ОБЩИНА СТРУМИЯНИ

№ по ред	Населено място	Вид сграда	Местонахождение			Собственици
			УПИ	Пл. №	Квартал	
1	с. Раздол	Обществена сграда старо-училище	-	-	-	Община Струмияни
2	с. Раздол	Жилищна сграда	-	-	-	
3	с. Раздол	Жилищна сграда	-	-	-	Митра Седелчанова, Зорка Андонова
4	с. Раздол	Жилищна сграда	-	-	-	Гоцеви
5	с. Раздол	Жилищна сграда	-	-	-	Славчо Христов Пендурков, Димитър Христов Пендурков
6	с. Раздол	Жилищна сграда	-	-	-	Славчо Манолов Пендурков, Асен Манолов Пендурков
7	с. Добри Лаки	Жилищна сграда	-	-	-	Никола Илиев Стойков
8	с. Добри Лаки	Жилищна сграда	-	-	-	Методи Христов Митрев
9	с. Добри Лаки	Жилищна сграда	-	-	-	Елена Иванова Георгиева
10	с. Добри Лаки	Жилищна сграда	-	-	-	Елена Иванова Сесулова
11	с. Добри Лаки	Жилищна сграда	-	-	-	Иван Атанасов Георгиев
12	с. Игралце	Жилищна сграда	-	-	-	Надежда Николова Николова
13	с. Нисудин	Обществена сграда-здравна служба	I		2	Община Струмияни
14	с. Нисудин	Обществена сграда - училище	I		1	Община Струмияни
15	с. Нисудин	Жилищна сграда	-	-	-	Мария Митева Николова
16	с. Махалата	Обществена сграда-кметство	-	-	-	Община Струмияни
17	с. Махалата	Жилищна сграда	-	-	-	Иван Димитров Цеков, Миронка Димитрова Иванова
18	с. Махалата	Склад за хранителни стоки	-	-	-	Дялов капитал на селото
19	с. Седелец	Обществена сграда-кметство	-	-	-	Община Струмияни
20	с. Седелец	Селскостопанска сграда-обор	-	-	-	Дялов капитал на селото
21	с. Седелец	Търговски обект-магазин	-	-	-	ПК "Огражден"
22	с. Седелец	Жилищна сграда	-	-	-	Атанас Милушев Веселски
23	с. Седелец	Жилищна сграда	-	-	-	Димитър Кирилов Стойков
24	с. Палат	Жилищна сграда	-	-	-	Ресия Христова Янкулова
25	с. Палат	Жилищна сграда	-	-	-	Борис Георгиев Укев
26	с. Палат	Обществена сграда-навес на църквата /паметник на културата/	-	-	-	Църковно настоятелство
27	с. Палат	Жилищна сграда	-	-	-	Алекс Христов Паунски
28	с. Палат	Жилищна сграда	-	-	-	Крум Методиев Стойков
29	с. Палат	Жилищна сграда	-	-	-	Роса Милева Петкова
30	с. Клепазно	Жилищна сграда	-	-	-	Висла Георгиев Портаров
31	с. Клепазно	Жилищна сграда	-	-	-	Атанас Василев Малев и др.
32	с. Горна Рибница	Жилищна сграда	-	-	-	Калина Иванова Перусанова
33	с. Горна Рибница	Жилищна сграда	-	-	-	Димитър Иванов Спасов
34	с. Гореме	Жилищна сграда	-	-	-	Иван Димитров Ждранански
35	с. Гореме	Жилищна сграда	-	-	-	Ефрем Ханджийски
36	с. Гореме	Жилищна сграда	-	-	-	Анка Църковска
37	с. Гореме	Обществена сграда	-	-	-	Община Струмияни
38	с. Вракуновина	Жилищна сграда	-	-	-	Славчо Димитров Гегов, Димитър Кирилов Гегов
39	с. Вракуновина	Жилищна сграда	-	-	-	Илия Методиев Стоянов, Методи Стойков Стоянов
40	с. Кървелево	Жилищна сграда	-	-	-	Йордан Стефанов Карабелски, Васил Ангелов Карабелски, Милчо Божинин Карабелски
41	с. Кървелево	Жилищна сграда	-	-	-	Йордан Георгиев Дакъчеп
42	с. Микрево	Жилищна сграда	VIII	897	45	наследници на Димитър Андонов Тасков
43	с. Микрево	Жилищна сграда	I	730	11	наследници на Атанас Ангелов Анастасов
44	с. Микрево	Жилищна сграда	I	730	11	наследници на Атанас Ангелов Анастасов
45	с. Микрево	Жилищна сграда	IV	452	31	Костадин Николов Филчев
46	с. Илинденци	Жилищна сграда	V	332	47	наследници на Кръстьо Димитров Просеников
47	с. Илинденци	Жилищна сграда	III	329	47	наследници на Иван Димитров Кехайов
48	с. Велюшец	Обществена сграда-Църква /паметник на културата /	-	-	-	Църковно настоятелство
49	с. Палат	Жилищна сграда /паметник на културата/	-	-	-	Никола Костадинов Граматиков
50	с. Махалата	Обществена сграда-ковачница	-	-	-	Дялов капитал на селото

Забележка: Списъкът е изготвен към 06.10.2006 г.

Умоляваме собствениците на сградите изключени в този списък в най-кратък срок да се явят в дирекция „ОСБТ“ /с/ая 306/ при ОБА Струмияни с цел предприемане на по-нататъшни действия по обезопасяване на сградата. Необходимо е да носят със себе си документ за собственост, ако притежават такъв, за да се легитимират като заинтересовани лица по случая.

ОБЩИНА СТРУМИЯНИ
Община Струмияни, ул. "Св. Кирил и Методий" № 1, 17041745, пл. 11-01, Е-пошта: strumija@abf.bg

ЗАПОВЕД
№ 86 / 05. 12. 06 г.

На основание чл.44 ал.1 т.4 във вр. с чл. 44 ал.2 от ЗМСМА, чл. 2 ал.9 от Наредба №1 на ООС и чл.156 от Закон за контрол на взривните вещества, огнестрелни оръжия и боеприпасите

ЗАБРАНЯВАМ:

- Собствениците и Управителите на питейни заведения, барове, ресторанти, кафенета на територията на общината да допускат лица, посещи огнестрелно оръжие в съответния търговски обект.
- Лица, осъществяващи търговска дейност да продават паротехнически изделия (пиратки, фойерверки и т.н.) на малолетни и непълнолетни лица.
- Лица, осъществяващи търговска дейност да продават паротехнически изделия, неотговарящи на Закона за контрол на взривните вещества, огнестрелни оръжия и боеприпасите.

При констатирана нарушение се налагат санкции, съгласно Наредба №1 на ООС Струмияни и стоката се изземва.

Препис от настоящата заповед в 3 – дневен срок от издаването ѝ да се снеде до знанието на търговците, управителите и собствениците на заведения на територията на община Струмияни за сведение и изпълнение, както и до РПУ – Сандански за сведение и съдействие.

Контрол по изпълнение на настоящата заповед на Цветанка Мишева – мл.инсп. "Търговия, фирми, лицензи и местни приходи" и кметовете на населени места.

ВЧ
Кмет на общината
Валентин Чинков

Ф У Т Б О Л

Малеш Микрево – Пирин Разлог 0:0



и опасностите пред вратата на гостите не закъсняха. В 33- мин. А.Русков бе изведен на чиста позиция срещу вратаря на Пирин, но се подхлъзна в най-важния момент и пропусна. В 35-мин. след меле в полето на разложани топката се озова в Г. Жежев който промуши

как да опазят вратата си суха. Малеш от своя страна включи всички налични нападатели и в края играеше с четирима в атака. Това се оказа недостатъчно, след като пропуски направиха Бориков, Океке, Русков и най-вече Щ. Димитров който от 8-метра неулучи добре кълбото и пропусна да отбележи. Със спечелената точка Малеш все пак се изкачи на 3-то място с актив от 38 точки, което е най-големия успех в историята на клуба от Микрево.

Състав: Андонов, Юруков, Сандев, Шопов, Станков, Океке, Бачев (70-Бориков), Жежев, Мицански (46-Димитров), Русков, Илиев (65-Георгиев).

Малеш изпусна да победи в последния кръг на есенния дял на Югозападната В-група. Гостите от Разлог започнаха по-организирано двубоя и имаха лек превес в играта. През първите минути гостите изпуснаха и единственото си поло-

жение за гол. От пряк свободен удар Б. Галчев нацели напречната греда зад Андонов. Това дойде като студен душ за домакините, които се хвърлиха в битката очертала се в средата на терена. След 30-та минута Малеш овладя ситуацията на терена

топката във вратата, но страничния рефер отсъди засада и гола бе отменен. Така при резултат 0:0 двата отбора се оттеглиха на почивка. През втората част гостите се прибързаха в собствената си половина и не мислеха за атака а

Резултати от 19-ти кръг на Югозападната В-група

Пирин /Бл/ - Пирин2001 0:1, Благан - Септември /Сим/ 0:2 Драгоман - Германя 2:2, Чавдар - Еледжик 3:1, Сливнишки герой - Левски-Спартак 3:3, Урвич - Бенковски 0:1, Малеш - Пирин /Рз/, Струмска Слава - Минерал 1:2, Велбъжд - Спортист 0:2.

Етено класиране	В	Р	З	Г	Т
1. Спортист (Слив)	19	15	4	8	41:19
2. Чавдар (Струмо)	19	14	5	9	38:17
3. Малеш (Микрево)	19	11	5	3	36:14
4. Пирин (Благоевград)	19	11	4	4	36:11
5. Септември (София)	19	11	3	6	33:29
6. Пирин (Разлог)	19	10	4	5	31:20
7. Драгоман (Драгоман)	19	10	4	5	34:22
8. Септември (Симитли)	19	9	6	4	31:21
9. Пирин 2001 (Благоевград)	19	7	5	7	28:23
10. Левски-Спартак (София)	19	7	5	7	25:22
11. Еледжик 99 (Елтиман)	19	7	4	8	29:30
12. Минерал (София)	19	7	4	8	26:30
13. Бенковски (Костинброд)	19	4	7	8	22:27
14. Сливнишки герой (Сливница)	19	4	6	9	28:28
15. Струмска слава (Радиново)	19	3	3	13	18:27
16. Велбъжд (Костенец)	19	3	7	9	12:20
17. Драгоман (Сипарова баня)	19	3	4	12	23:53
18. Драгоман (Драгоман)	19	2	6	11	14:36
19. Минерал (Русари)	19	2	4	13	16:53
20. Греш (Ланчарево)	19	2	2	15	11:51

Програма 20-Кръг на Югозападната В-група

Пирин2001 - Спортист, Велбъжд - Минерал, Струмска Слава - Пирин/Рз/, Малеш - Бенковски, Люлин - Септември /Сф/, Урвич - Левски-Спартак, Сливнишки герой - Еледжик, Чавдар - Германя, Драгоман - Септември /Сим/, Балкан - Пирин /Бл/.

Струма2005 губи с 7:0

Струма2005 загуби последното си гостуване за есенния полусезон с разгромното 7:0 от отбора на "Калабак"- Самуилово. Гостите от Струмляни не успяха да съберат 11 души за мача и играха с 10 и съвсем логично загубиха.

ХАНДБАЛ

Резултати от различните възрастови групи на ХК „Илинденци“

МОМЧЕТА ДО 12Г.

27.11.2006г. – зала АСШ (София)
Илинденци – Юниор-Атлантис 27:6
ЦСКА – Илинденци 5:25
НСА – Илинденци 9:21

МОМЧЕТА ДО 14Г.

25.11.2006г. – зала НСА (София)
ЦСКА – Илинденци 7:24
Илинденци – НСА 16:9

МЪЖЕ

26.11.2006г. – зала АСШ
Нови Искър – Илинденци 21:20

Родители, доставете щастие на децата си!

За всички Вас, които носите в сърцата си тръпката от приближаващите празници и желаете Дядо Коледа да зарадва любимите ви същества, като достави по домовете ви подаръци в Коледния ден, обадете се на тел. 080011421 или 3108 за записване и допълнителна информация

Да посрещнем заедно настъпването на Новата 2007г. и членството на България в ЕС !

Общинска администрация Струмляни кани всички жители и гости на общината на 31.12. 2006г. от 23 часа на пл. "Седми април" с. Струмляни на празнично увеселение по случай настъпването на Новата 2007г. и приобщаването на страната ни към европейското семейство.

Ще се лее музика и вино, късметлиите ще се радват на късмета си изтеглен от традиционната баница с късмети, а всички заедно ще тръпнат в очакване големите предметни награди от Новогодишната томбола да споходят именно тях.

Желаещи да се включат в играта на късмета, ще могат да закупят билети на стойност 2 лв. от всички кметства след 15.12.2006г.

ОБЯВА

Община Струмляни, пл. "7 - м" април", тел. 07434/31-08, факс 07434/31-05 на основание чл.35, ал.1 от ЗОС, чл. 91, ал.1, чл.108, ал.2 от Наредбата за реда за придобиване, стопанисване, управление и разпореждане на общинско имущество, в изпълнение на Решение №330 от Протокол №42/08.09.2006г, Решение №342 от Протокол №43/ 09.10.2006г. от заседание на Общински съвет Струмляни и Заповед №851/27.11.2006г. на Кмета на общината, обявява конкурс за продажба на имоти – частна общинска собственост, представящи:

- УПИ IV /четвърти/, квартал 7 /седми/, находящ се по регулационния план на село Струмляни с площ от 864 кв.м. /осемстотин шестдесет и четири квадратни метра/ с начална цена 5 454 лв;
- УПИ III /трети/ квартал 10 /десети/, находящ се по регулационния план на село Струмляни с площ от 677 кв.м. /шестстотин седемдесет и седем квадратни метра/ 4 574 лв.;

- УПИ II /втори/ квартал 65 /шестдесет и

пети/, находящ се по регулационния план на село Илинденци с площ от 1332 кв.м. /хиляда триста тридесет и два квадратни метра/ 6 934 лв. Продажбата да се извърши чрез конкурс при следните условия:

2.1. за да бъдат допуснати до участие в конкурса кандидатите трябва да отговарят на следните условия:

- липса на финансови задължения към общината;
- липса на задължения към НАП;
- да декларират, че няма да извършват дейности, свързани със замърсяване на околната среда

2.2. Предложената от кандидата цена следва да бъде по-висока от първоначално определената от лицензиария оценител пазарна оценка.

2.3. Инвестиционни намерения

2.4. При оценката на офертите приоритетни са следните условия:

- А) предложена цена;
 - В) инвестиционни намерения за построяване на сгради за жилищни нужди;
 - С) срок за изпълнение на инвестиционните намерения;
- Конкурсната документация се получава до

14.12.2006г. /15.00 часа/ от деловодството на общината, след заплащане на такса в размер на 50лв. /за всеки обект поотделно/ без ДДС при касиер – събирач "Местни данъци и такси".

Семинар на тема "Теория и практика на побратимяването"

От 22 до 24. 11.2006г. в Сандански се проведе тридневен семинар по програма TOWN TWI-NING на Европейската комисия, проект "Изграждане на капацитет - ключов фактор за успешно побратимяване".

В рамките на този проект ще се проведат поредица от обучителни семинари с цел повишаване капацитета на местните власти, заети в процеса на побратимяване чрез популяризиране на успешни практики, обмяна на опит и работни срещи за придобиване на знания и умения за организиране на проекти с високо

Участниците в конкурса представят предложенията си, оформени по указания в документацията начин, в срок до 17.00 часа на 14.12.2006г., етаж 3, стая 310 в сградата на община Струмляни.

качество и европейска насоченост. Първият обучителен семинар е на тема "Теория и практика на побратимяването".

Лектори бяха Кристина Андреева от Националното сдружение на общините в Република България", координираща институция по програмата и д-р Олга Борисова, директор на Център за европейски програми и център "Илиев".

На семинара присъстваха представители на общините Благоевград, Симитли, Кресна, Струмляни Сандански, Петрич, Карлово и Ново село, Р. Македония.